

Bekanntmachung der Gemeinde Lindlar

Feststellung des Jahresabschlusses und Lageberichtes der Gemeinde Lindlar für das Haushaltsjahr 2016

Der Rat der Gemeinde Lindlar hat in seiner Sitzung am 11.10.2017 den Jahresabschluss 2016 der Gemeinde Lindlar beraten und festgestellt (§ 96 Abs. 1 GO NRW) und dem Bürgermeister Entlastung erteilt (§ 96 Abs. 1 S. 4 GO NRW).

Die Prüfung des Jahresabschlusses 2016 der Gemeinde Lindlar erfolgte durch den Rechnungsprüfungsausschuss der Gemeinde Lindlar und schließt mit einem uneingeschränkten Bestätigungsvermerk bei einem Fehlbetrag in Höhe von € 309.586,83, welcher durch Entnahme aus der allgemeinen Rücklage auszugleichen ist.

Das Haushaltsjahr 2016 schließt wie folgt ab:

Bila	nz 2016				
Aktiva		iva	Passiva		
1.	Anlagevermögen		1.	Eigenkapital	9.703.991,76 €
	Immatrielle				
	Vermögensgegen				
1.1	stände	443.809,08 €	2.	Sonderposten	30.351.427,84 €
1.2	Sachanlagen	105.511.155,69 €	3.	Rückstellungen	13.203.668,50 €
1.3	Finanzanlagen	21.588.454,51 €	4.	Verbindlichkeiten	76.522.678,19 €
		127.543.419,28 €			
2.	Umlaufvermögen				
2.1	Vorräte	12.062,21 €			
	Forderungen und				
	sonstige			Passive	
	Vermögens-			Rechnungs-	
2.2	gegenstände	1.568.706,73 €	5.	abgrenzung	3.502.240,38 €
2.3	Liquide Mittel	3.953.825,63 €			
2.4		5.534.594,57 €			
	Aktive Rechnungs-				
3.	abgrenzung	205.992,82 €			
Bilanzsumme		133.284.006,67 €	Bilanzsumme		133.284.006,67 €

Ergebnisrechnung 2016			
Erträge und Aufwendungen	Ergebnis		
Ordentliche Erträge	40.822.364,38 €		
Ordentliche Aufwendungen	40.493.376,14 €		
Ergebnis der Ifd. Verwaltungstätigkeit	328.988,24 €		
Finanzergebnis	- 638.575,07 €		
Ordentliches Ergebnis	- 309.586,83 €		
Außerordentliches Ergebnis	- €		
Jahresergebnis	- 309.586,83 €		

Der Jahresabschluss 2016 liegt zur Einsichtnahme

vom 27.10.2017 bis zur Feststellung des Jahresabschlusses 2017

im Rathaus der Gemeinde Lindlar, Borromäusstr. 1, Zimmer 314 während der Öffnungszeiten aus. Auskünfte erteilen Ihnen:

Petra Krause, Tel: 02266/96231, email: Petra.Krause@lindlar.de und Werner Hütt, Tel: 02266/96234, email: Werner.Huett@lindlar.de.

Lindlar, den 23.10.2017

Dr. Georg Ludwig Bürgermeister